

见习记者 周璇
通讯员 朱思君 秀舟 辛成 颖文

吃喝不愁的“秘诀”是什么？

时间:
11月20日
地点:
永康市法院

“来，教你一个吃喝不愁的秘诀！”阿明(化名)和阿武(化名)一脸神秘地对罗某说。

可是，掌握了“秘诀”的罗某却被法院判处有期徒刑8个月，并处罚金1000元。

在金华务工的罗某是个网游爱好者。在网游的世界里，罗某不仅体验到了驰骋疆场的刺激与快乐，也收获了“朋友”。然而，正是这两个“朋友”传授的“不愁吃喝独门秘诀”，彻底改变了罗某的人生轨迹。

2018年，永康多个村庄的投

币式洗衣机遭到暴力破坏，洗衣机内的硬币被洗劫一空。

原来，阿明和阿武教给罗某的，就是用撬棍撬开投币式洗衣机的储币箱实施盗窃。罗某得知“秘诀”后非常兴奋，立刻告诉了另一个朋友季某。季某嗜赌如命，正愁没钱赌博，听到有这么一个来钱快的法子，与罗某一拍即合。

听说永康有很多投币式洗衣机，罗某和季某决定到永康捞一笔。他们准备了一根撬棍，叫上阿明和阿武，一起驱车来到永

康寻找目标。

4个人分工明确，季某负责驾驶，阿明和阿武负责望风，罗某负责撬取投币箱。

趁着夜色，4个人一路往南，在永康的村庄里寻觅目标。2个小时里，永康多个村庄的投币式洗衣机惨遭其手。

他们看着硬币越偷越多，渐渐堆成小山，“成就感”爆棚，兴



高采烈地将硬币全部瓜分。

正当罗某享受着吃喝不愁的生活时，冰冷的手铐戴上了他的手腕。

暴怒丈夫剪断妻子大拇指

时间:
11月20日
地点:
嘉兴秀洲区法院

老公一剪刀下去，造成妻子右手大拇指离断伤，损伤程度为重伤二级。站在法庭上，被告人熊某后悔莫及。

今年春天一个的夜晚，嘉兴市秀洲区王江泾镇的某条路边，停着一辆小轿车。胡某正坐在车里，津津有味地玩着手机游戏。这款游戏设置了“角色扮演”，胡某在游戏中扮演他人的妻子。坐在一旁的熊某看着妻子目不转睛地玩着游戏也不理睬自己，便多次劝说胡某



别再玩了，但胡某并不理睬他，也没有停下手中的游戏，还是玩得不亦乐乎。

见妻子如此忽视自己，玩的还是这种暧昧的游戏，熊某怒火中烧，便扬言道：“你再玩，我

就把你手剪掉！”胡某也不甘示弱，叫嚷着：“有本事你剪好了！”这句话彻底激怒了熊某，盛怒之下，失去理智的熊某二话不说，抄起车内本来用于工作的一把剪刀，“咔哒”一声，地将胡某的右手大拇指剪下。断裂处鲜血直流，胡某疼得说不出话。熊某见状，顿时心生悔意，立马开车将胡某送往附近的医院救治。

法院经审理认为，被告人熊某故意伤害他人身体，致一人重

伤，其行为已构成故意伤害罪。被告人熊某能如实供述，且已获得被害人谅解，愿意接受处罚，一审依法判处被告人熊某有期徒刑3年，缓刑3年。

法官提醒，夫妻双方在遇到分歧、产生矛盾时应好好沟通，在气头上时彼此退一步，切忌动用武力造成不可挽回的伤害；在生活中，要珍惜夫妻之间的感情，不要因小事就动手动刀闹出大的矛盾纠纷，彼此要更多地理解和包容对方。

热恋期过后，有妇之夫要姑娘还钱

时间:
11月20日
地点:
杭州江干区法院

“有老婆还来欺骗我的感情，渣男！”法庭上，小文(化名)情绪激动地控诉着小邹(化名)。

2017年初，姑娘小文怀着对西湖的憧憬和向往，离开家乡，来到杭州工作。

在一次朋友聚会中，涉世未深的小文认识了大她11岁的杭



州男子小邹。小邹幽默风趣的谈吐吸引了小文，两人相谈甚欢，并互留了联系方式。后来，两人联系频繁，交往密切，小邹开始在小文的出租房里出入，两人很快过起了同居生活。在外人看来，这是一对感情甜蜜的小情侣。

恋爱期间，小邹出手阔绰，时不时地发个红包、转账给小文，嘱咐小文买些好吃的、买些喜欢的东西，前前后后加起来有十余次，花出去近8万元。小邹的慷慨和体贴让小文感动不已，至于男友到底是不是单身，小文根本没有去过问。

时间很快走到2019年，热恋期一过，本身就有家室的小邹对小文慢慢地冷淡了，到小文家里的次数也渐渐少了。

前几天，小文突然接到了法院的电话——小邹居然把她给告了，还把以前发给她的红包、转账记录以及双方关于钱款问题的对话，都截了屏作为借款证据提交到法院，要求她归还欠款。

调解员老林仔细地给小文分析了案件中的利害关系和相关法律法规，并通知小邹按照约定时间来法院处理。

谁知，当天小邹根本没露面，

而是请了律师来参加调解。小文情绪激动地控诉着小邹，否认收到的这些钱款是借款。

“那些数额‘1314’‘520’的红包，怎么可以算在借款里，明显是赠与啊！”老林向代理人指出。之后，老林又转向小文：“在微信中你自己认可有6万多元是借款，现在怎么不承认了？”经过一番开导，小文总算平复了心情，愿意跟对方协商调解。

承办法官对两人的调解协议进行了司法确认，小文同意以每月支付小邹4000元的方式，总共归还小邹6万元。

为了满足特殊癖好，他拐骗3个孩子去墓地

时间:
11月19日
地点:
温州瓯海区法院

法庭上，张某承认，他拐骗3个孩子去偏僻的墓地，就是为了满足自己的特殊癖好。而这，成了3个孩子的噩梦。

2019年7月31日下午，张某在温州瓯海区梧田街道某村停车场停车时，捡到110元钱。正好附近有3个孩子在玩耍，他便上前询问他们是不是丢了钱，孩子们都说“不是”。

看着3个孩子的脸庞，张某有了别的想法。于是，他提议4个人一起分了这捡来的110元钱，并带孩子们到停车场玩耍。年纪最小的7岁男孩说天气太热，张某顺势把他们带到车上吹空调。

孩子们上车后，张某立马驾车离开停车场，先后驶至梧田街道某墓地、娄桥街道某墓地、丽岙街道某纪念园等偏僻场所逗留4个小时左右。

途中，张某先是多次威胁13岁女孩做自己女朋友，女孩拒绝后，张某摸了9岁女孩的后背，并播放手机中的色情视频强迫她观看，对着她讲了一番污秽言语。

车门被反锁、张某凶狠的话语，再加上陌生的环境，3个孩子害怕极了，但始终无法下车逃脱。在张某开车过程中，他们好几次要求张某放他们回家，但都被拒绝了，张某还打了哭闹着要回家的男孩一巴掌。



直到当天下午6点，张某将3个孩子放下车。路上，他们遇到一名好心路人帮忙报警，在警方的帮助下终于回了家。孩子家长第二天向警方报案。

今年8月1日，张某因涉嫌拐骗儿童，在瓯海区一购物中心

停车场被民警抓获。事实上，张某劣迹斑斑，他曾因猥亵儿童于2007年5月被判处有期徒刑1年3个月，缓刑1年6个月。那时，他才刚刚成年。

这次，法院以拐骗儿童罪判处张某有期徒刑2年3个月。